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Pol. P   o   p   i   s Zach. V.cena D.cena 
 A   N   T   I   K   A    
1. Řecko, Illiria-Dyrrhachium, Drachma, Kráva s teletem/ornam., nápis ve čtverci, 229 př.Kr., kor.ex. 2/2- 250,- zpět 
2. Keltové, Drachma, 2-1 stol. př. Kr., typ: Kugelwange 1/1 1200,- zpět 
3. Řím republika, M. Cipius, Denár, 115-114 př.Kr., REV: Biga 1-/1- 1000,- zpět 
4. Řím repub., L. Appulen.Saturnius, Denár, 104 př.Kr., REV: Saturn s harfou, seky v ploše 1-/2 1000,- zpět 
5. Persie, Orodes I., Drachma, 90-77 př.Kr., REV: sedící lučištník 1/1 1500,- zpět 
6. Indořekové, Azez II., Tetradrachma, 35-5 př.Kr., REV: Athena 1-/1- 1200,- zpět 
7. Řím císařství,Domitianus, As, 81-96, REV: Fortuna 2/2 400,- zpět 
8. Řím císařství, Traianus, Denár, 98-117, REV: Aequitas 1-/1- 600,- zpět 
9. Řím císařství, Traianus, Denár, 98-117, REV: Mars 1/1 700,- zpět 
10. Řím císařství, Hadrianus, Denár, 117-138, REV: Victoria, škr. 1-/1- 600,- zpět 
11. Řím císařství, Hadrianus, As, 117-138, REV: Conkordia 2-/2- 400,- zpět 
12. Řím císařství, Antonius Pius, Sestercius, 138-164, REV: sedící Vesta 2/2 600,- 600,- 
13. Řím císařství, Septimus Severus, Denár, 193-211, REV: PM TR P III 1-/1- 300,- zpět 
14. Řím císařství, Alexander Severus, Denár, 222-235, REV: Jupiter 2/2 300,- zpět 
15. Řím císařství, Aurelianus, Antoninian, 270-275, REV: Sol, stopy kor. 2/2 150,- 150,- 
16. Řím císařství, Aurelianus, Antoninian, 270-275, REV: IOVI CONSER, stopy kor. 1/1- 150,- 150,- 
17. Řím císařství, Licinius I., Follis, 308-324, REV: IOVI CONSERVATORY 1/1 250,- 250,- 
18. Řím císařství, Constantinus II. jako Caesar, 316-337, Follis, REV: dvě Viktorie proti sobě 1-/1- 150,- 170,- 
19. Řím císařství, Constantinus II. jako Augustus, 316-337, Follis, REV: IOVI CONSERVATORY 2/2 200,- zpět 
20. Konstantinopol, městská ražba, Střední Follis, AE-3, REV: Victoria 1-/1- 100,- 130,- 
 N ě m e c k é   s t á t y   a   m ě s t a,   R a k o u s k o   a   H o l a n d s k o    
21. Bavorsko, Ludvík II., 1253-1294, fenik, m. Řezno, lev vyrůstající nad cimbuřím, rub ned. 1/1- 450,- 550,- 
22. Bavorsko, Jindřich I., 1253-1290, fenik, m. Řezno, Beierein - 20, lev a nad ním nápis H.DUX, část. ned. 1/- 450,- zpět 
23. Švábsko, Město Hall am Kocher, Obchodní haléř, asi 1. pol 14. stol., část. ned. 1/1- 260,- 260,- 
24. Švábsko, Město Hall am Kocher, Obchodní haléř, asi 1. pol 14. stol., část. ned. 1/1- 260,- 320,- 
25. Švábsko, biskupství Augsburg, spolu s městem, fenik (1434-44), mm. Franz Bäsinger, Rad.XIII./8 1/1 120,- 300,- 
26. Franky, Město Norimberg, městský fenik před rokem 1457, nep. ned., Rad.XVI./1 1/- 140,- 140,- 
27. Bavorsko, Mnichov, Albert III. (1438-1460), fenik, Rad.VIII/31 1/2 185,- 190,- 
28. Bavorsko, Landshut, Jindřich IV., (1393-1450), fenik, m. Neu-Oetting, Rad.VIII/55, dr. perf. ražbou 1/1 165,- zpět 
29. Rakousko, Salzburg, Wolf  Dietrich von Raitenau (1587-1612), tolar b.l., Probst-825, var. …bur., hr. 1-/1- 5000,- 5000,- 
30. Rakousko, Salzburg, Wolf  Dietrich von Raitenau (1587-1612), tolar b.l., Probst-825, var.... burg, škr., hr. 1-/2 4500,- zpět 
31. Alsasko (Fr), Štrasburg – biskupství, Karel II. Lotrinský (1592-1607), 3 krejcar 1604, s tit. Rudolfa II. 1-/1- 120,- 120,- 
32. Alsasko (Fr), Štrasburg – město, 1/2 krejcaru b.l., Sa.1978/975 1/1 100,- 100,- 
33. Sasko, Christian II. (1591-1611) a bratři August a Jan Jiří, Tolar 1605, dr. hr., škr., dvojráz 1/1 3800,- zpět 
34. Východní Frísko, Enno III. (1599-1625), Escalin b.l., s titulem císaře Matiáše II., ned., KM-70 2/2 220,- 220,- 
35. Holandsko, Kampen město, 17.stol., Escalin b.l., s titulem Matiáše II., var. tečky v koruně, AUGU·, ned. 2/2 350,- zpět 
36. Holandsko, Kampen město,17.stol., Escalin b.l., s titulem Matiáše II., var. bez tečky v koruně, ned. 1-/1- 350,- zpět 
37. Sasko, Anton (1827-1836), Tolar, 1828, m. Drážďany, mm. J. Studer, dr. škr., MK-1112 1/1 1800,- zpět 
 Č e c h y, M o r a v a  a  S l e z s k o    
38. Čechy, Václav IV. (1378-1419), Pražský groš, blíže neurčen, ned. 1/1 320,- zpět 
39. Slezko, Osvětim město, haléř kolem roku 1445, Sa.XXXXIII/1, vylom., Ko-8682, Friedensburg 448, R! 1/1 550,- zpět 
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!!! TÉTO AUKCE SE MOHOU ZÚ ČASNIT JEN A POUZE ŘÁDNÍ ČLENOVÉ ČESKÉ NUMISMATICKÉ SPOLEČNOSTI !!! 
Vysvětlivky: dr. - drobný(á); kor. - koroze; nep. - nepatrně; tém. - téměř; ex. - exentrický, REV - revers   

 část. - částečně, perf. - perforovaný, př.Kr. - před Kristem, m. - mincovna, mm. - mincmistr,  
 b.l. - bez letopočtu, škr. - škrábance, hr. - hrana, var. – varianta, vyl. - vylomen  
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40. Čechy, Vladislav II. (1471-1516), Pražský groš, Hás.-IX.c/3, nep. ned. 1-/1- 420,- zpět 
41. Čechy, Vladislav II., Pražský groš, jako Hás.-XVIII.a/1, ale bez x před Wladislaus, část. ned., nep. proh. 1-/1- 420,- zpět 
42. Čechy, Vladislav II. (1471-1516), bílý peníz dvoustranný, Paukert-2 2/3 20,- zpět 
43. Čechy, Vladislav II. (1471-1516), černý peníz, Cast.-5, patina 2-/- 180,- zpět 
44. Čechy, Ludvík I. (1516-1526), Bílý peníz, var. *Ludovicus*primus 1/- 80,- 80,- 
45. Čechy, Ferdinand II. (1619-1637), Tolar 1623, m. Praha, mm. Suttner, MKČ-741, seky v ploše, hr. 2/2 4300,- zpět 
 Č e s k o s l o v e n s k o 1953-1992    
46. 10Kčs 1954, 10. výročí SNP, NM-100 1/1 40,- zpět 
47. 25Kčs 1954, 10. výročí SNP, NM-101 1/1 40,- 40,- 
48. 10Kčs 1955, 10. výročí osvobození Československa, NM-102 1/1 50,- 50,- 
49. 25Kčs 1955, 10. výročí osvobození Československa, NM-103 1/1 50,- 50,- 
50. 50Kčs 1955, 10. výročí osvobození Československa, NM-104a 1/1 50,- 100,- 
51. 100Kčs 1955, 10. výročí osvobození Československa, NM-105a 1/1 100,- 260,- 
52. 10Kčs 1957, Oslavy Jana Amose Komenského (1592-1670), NM-106 1/1 40,- 40,- 
53. 10Kčs 1957, 250. výročí založení inženýrských škol v Praze NM-107 0/0 70,- 130,- 
54. 10Kčs 1964, 20. Výročí SNP, NM-108 0/0 40,- 44,- 
55. 25Kčs 1965, 20. výročí osvobození Československa, NM-109 1/1 100,- zpět 
56. 10Kčs 1965, 550. výročí upálení mistra Jana Husa, NM-110                                                                 tém. 0/0 90,- 280,- 
57. 10Kčs 1966, 1100. výročí Velké Moravy 866-1966, NM-111                                                                tém. 0/0 80,- 80,- 
58. 10Kčs 1967, 500. výročí založení Academie Istropolitany, NM-112                                                     tém. 0/0 60,- 150,- 
59. 25Kčs 1968, 150. výročí založení Národního muzea v Praze, NM-113, dr. rys. 1/1 60,- 150,- 
60. 10Kčs 1968, 100. výročí položení základního kamene Národního divadla, 1868-1968, NM-114 1/1 60,- 75,- 
61. 25Kčs1969, 100. výročí úmrtí Jana Evangelisty Purkině, NM-116 1/1 100,- 100,- 
62. 25Kčs1970, 50. výročí Slovenského národního divadla, NM-118 1/1 80,- 80,- 
63. 25Kčs 1970, 25. výročí osvobození Československa, NM-119                                                              tém. 0/0 40,- 40,- 
64. 50Kčs 1970, 100. výročí narození V. I. Lenina, NM-120 1-/1- 50,- 50,- 
65. 50Kčs 1971, 50. výročí založení KSČ, dr. škr., dr hr., NM-121                                                             tém. 0/0 50,- 50,- 
66. 50Kčs1971, 50. výročí úmrtí Pavola Országha Hviezdoslava, NM-122                                                 tém. 0/0 70,- 70,- 
67. 100Kčs 1971, 100. výročí úmrtí Josefa Mánesa, dr. rys., NM-123                                                         tém. 0/0 90,- 150,- 
68. 20Kčs 1972, 100. výročí úmrtí Andreja Sládkoviča, NM-124 0/0 70,- 70,- 
69. 50Kčs 1972, 50. výročí úmrtí sochaře J. V .Myslbeka, NM-125 0/0 70,- 70,- 
70. 50Kčs 1973, 25. výročí Vítězného února, NM-126 0/0 70,- 70,- 
71. 50Kčs 1973, 200. výročí narození Josefa Jungmana, skvr., NM-127 0/0 80,- 80,- 
72. 100Kčs 1974, 150. výročí narození Bedřicha Smetany, NM-128 1/1 100,- 100,- 
73. 50Kčs 1974, 100. výročí narození básníka Jána Jesenského, NM-129 0/0 70,- 80,- 
74. 50Kčs 1975, 100. výročí narození S. K. Neumanna, NM-130 0/0 70,- 70,- 
75. 100Kčs 1976, 100. výročí úmrtí Janko Krála, NM-131 0/0 70,- 160,- 
76. 100Kčs 1976, 100. výročí narození Viktora Kaplana, NM-132 0/0 100,- 100,- 
77. 50Kčs 1977, 120. výročí úmrtí Jána Kollára, NM-133 0/0 70,- 70,- 
78. 100Kčs 1977, 300. výročí úmrtí Václava Hollara, NM-134 0/0 100,- 100,- 
79. 50Kčs 1978, 100. výročí narození Zdeňka Nejedlého, NM-135 0/0 70,- 70,- 
80. 100Kčs 1978, 75. výročí narození Julia Fučíka, NM-136                                                                       tém. 0/0 80,- 150,- 
81. 50Kčs 1978, 650. výročí mincovny v Kremnici, NM-137 0/0 70,- 90,- 
82. 100Kčs 1978, 600. výročí úmrtí Karla IV., NM-138 0/0 100,- 120,- 
83. 100Kčs 1979, 150. výročí narození Jána Botta, NM-139 0/0 100,- 160,- 
84. 50Kčs 1979, 30. výročí IX. Sjezdu KSČ, NM-140 0/0 50,- 50,- 
85. 100Kčs 1980, 650. výročí narození Petra Parléře, NM-141 0/0 100,- 200,- 
86. 100Kčs 1980, Československá spartakiáda 1980, NM-142 0/0 70,- 70,- 
87. 100Kčs 1980, 100. výročí narození Bohumíra Šmerala, NM-143 0/0 70,- 70,- 
88. 100Kčs 1980, 100. výročí narození Bohumíra Šmerala, NM-143 1/1 40,- zpět 
89. 100Kčs 1981, 20. výročí prvního letu do vesmíru, NM-145 0/0 70,- zpět 
90. 100Kčs 1981, 100. výročí narození Otakara Španiela, NM-146 0/0 70,- 70,- 
91. 100Kčs 1982, 100. výročí narození Ivana Olbrachta, NM-147 0-/0- 60,- zpět 
92. 100Kčs 1983, 100. výročí úmrtí Karla Marxe, NM-149 0/0 70,- 70,- 
93. 100Kčs 1984, 150. výročí narození Jana Nerudy, NM-155                                                                     tém. 0/0 70,- 70,- 
 L  i  t  e  r  a  t  u  r  a    
94. Hána J.: Rubni značky pražských grošů, Matis, Plzeň, 1998, 1. vydání, náklad 300ks, základní literatura  

k určení "tajných" značek, na pražských groších, grafy četnosti výskytu, mnoho vyobrazení N 90,- zpět 
95. Hána J.: O penězích plzeňských, chebských, rožmberských a jiných v 15. století, otisk přenášky, 7 stran, 

19 obrazových příloh, náklad 20ks, 2001, velmi zajímavé N 50,- zpět 
96. Hampl P.: Nálezy husitských flútků v jihozápadních Čechách – příspěvek k typologii českých peněz se 

lvem husitského období, Marq, Ostrava, 2008, 27 vyobrazení v textu, 14 str., patrně jediná typologie 
flútků v ČR N 50,- 50,- 

 


